

本届宁波山地马拉松完赛奖牌正面

2017 宁波山马奖牌是枚“巡山令”

赛后还将招募“山大王” 有兴趣的跑友请看过来

本报讯 (记者 戴斌 通讯员 张落雁) “教科书般的越野跑赛事,最美赛道串起6山5湖,在每年4月的第3个周日,跑步爱好者不二的选择,全心全意跑1场!”——2017年宁波山地马拉松离报名结束还剩几天,赛事组委会昨天发布了本届比赛完赛奖牌——突破常规设计的一枚“巡山令”。

本届奖牌命名为“巡山令”,寓意在山间快乐奔跑。奖牌以竖长型设计,借鉴古代武侠世界里令牌的元素,且以宁波江北慈城八字村傅家山遗址考古出土的“鹰首”为烘托,配以慈城和保国寺古建筑中特色元素“云纹”和赛事本身的“山地”理念,共同营造而成。奖牌工艺采取镂空造型,并与“宁波”二字结合,突出赛事地区标志。如果4月16日您在江北成功全程“巡山”,那么令牌即可入手。

另外,赛事组委会赛后还将招募“推广大使”,结合“巡山令”奖牌评选出“宁波山马推广大使”和“宁波山马推广副使”。马拉松赛道经过的中灵峰、陈福岭、长龙山、虎口山、八美山、小灵山六座山峰,每座招募一个“宁波山马推广大使”和两个“宁波山马推广副使”,分别担任“山大王”和“小妖”,如“长龙山大王”、“长龙山小妖”,依此类推。最终当选的6位大使每人获得一块刻着相应“山大王”名号的纯银“巡山令”,12位“小妖”则每人获得一块镀银“巡山令”。

参与“推广大使”评选的对象必须是2017年报名参加并完赛跑者,组委会在比赛结束后通过海选评出每座山峰3组推广大使,共18组参与竞争,之后每组推广大使组合针对自己心仪的山峰,提交一套包括山地跑、登山活动等内容的年度巡山推广方案,并在网上展开人气比拼,最终结合专家分和人气分评选出每座山峰一个形象大使组合。该项活动将于5月份结束评选,如果您是跑步圈里有能力、有声望、有人气、有颜值的高手,是否考虑当一次“山大王”?具体评选规则和奖励方式,可关注赛事官方网站(<http://www.nbmarathon.com>)公告。



完赛奖牌背面

对手补时进球逼平恒大 斯科拉里 用人思路遭质疑

北京时间昨晚,2017赛季亚冠联赛小组赛第3轮赛事展开,广州恒大淘宝队主场迎战川崎前锋。在领先了70分钟的情况下,恒大补时阶段给了对手点球的机会,被1:1逼平。目前小组赛3轮战罢,恒大1胜2平积5分,与水原三星并列小组积分榜榜首,但斯科拉里的战术和用人思路已遭外界质疑。

新赛季开始后,恒大三线作战,赛程密集,而斯科拉里基本没有使用轮换阵容,导致球队主力非常疲劳。昨天比赛上半场,恒大第26分钟就取得领先,随后一直对川崎前锋形成围攻之势,但下半场,恒大开始陷入被动,连一贯体能出色的外援保利尼奥也出现跑不动的情况。虽然斯科拉里也做出人员调整,但整体的疲劳不是换上一两个人就能补全的。

尽管外界“让主力轮休”的呼声日渐高涨,但对于阵容轮换这个问题,斯科拉里有着自己的想法:“如果进行轮换,赢了,那没问题;如果输了,大家就会说轮换导致实力下降了。作为主教练,我首先要保证球队每场都要有强大的战斗力。”

本报综合报道

靳东出任 法网形象大使 原来他是费德勒粉丝

3月14日至17日,2017法网青少年外卡赛在南京举行。在13日欢迎晚宴的现场,法国网球协会的国际项目主管Lucas Dubourg宣布了一个重磅消息——中国知名男演员靳东将出任法网罗兰加洛斯形象大使。

据悉,除了在影视剧中塑造鲜明人物形象之外,靳东本人在拍戏之余痴迷网球,他不仅是中网明星队的主力成员,更是费德勒的忠实粉丝。Lucas Dubourg表示靳东优雅端正的气度与红土赛事完美融合,而靳东也非常荣幸能担任法网罗兰加洛斯的形象大使。靳东表示自己会在法网期间前往巴黎,在现场为中国选手呐喊加油。

今年是法网青少年外卡赛第四次在中国举办。为了更好地推动青少年参与红土赛事的热情,今年法国网协在中国首次设立了东莞与南昌两站资格赛,除此之外,法网男女单打冠军奖杯火枪手杯和苏珊·朗格伦奖杯也来到南京展示。

本报综合报道

体彩开奖公告

大乐透第17028期:06 18 22 23 33 09 11
6+1第17029期:6 0 4 0 7 7 5
20选5第17066期:03 04 06 08 17
排列5第17066期:8 4 8 8 5

(以公证开奖结果为准)



人马百米大战 谁更快? 英国短跑名将 秒杀纯血赛马

人跑不跑得过马?据《太阳报》报道,英国前短跑名将钱伯斯近日在一场100米赛跑中以绝对优势击败一匹纯血赛马,赢得了这场“像风一样奔跑”的比赛。不过需要说明的是,那匹赛马背上有一位骑手。

这场比赛在英国当地进行,38岁的钱伯斯在专门打造的正规田径跑道上奔跑,那匹纯种赛马则在沙地上跑,赛场两侧架满了高速摄像机。钱伯斯起跑后迅速建立了优势,尽管后面的比赛中,骑手不断快马加鞭,但已无法挽回败局,钱伯斯以明显优势获得胜利。他这次百米跑成绩定格在10秒36。

战胜赛马的钱伯斯表示,比赛中其实很紧张,作为一个运动员,希望尽全力战胜对手。“在比赛的后半段,我可以听到马蹄和呼吸的声音,我感觉到它就在我身后追赶。在这条赛道上赢得胜利令人兴奋,击败赛马有一种意想不到的成就感。”

钱伯斯的大赛最好成绩,是1999年田径世锦赛的男子100米铜牌以及4×100米银牌。他参加过2000年悉尼奥运会,但没有登上领奖台,获得第四名。2004年,他被查出使用违禁药物,被禁赛两年。2012伦敦奥运会,钱伯斯曾以10秒02的成绩晋级半决赛。至今,钱伯斯还拥有欧洲室内赛男子60米6秒42的纪录。

人类一直在和动物拼速度。2012年,“刀锋战士”、南非的双腿截肢短跑名将皮斯托瑞斯,在一场400米跑的比赛中以绝对优势击败过一匹纯种阿拉伯赛马。田坛传奇杰西·欧文斯和1992年奥运百米飞人、英国短跑名将克里斯蒂都有过获胜的战例。另外一位英国选手休·布则在2004年创造了历史,他在一场35公里的长跑中击败了赛马。此外,南非橄榄球明星布莱恩·哈巴纳还与猎豹比试过。 本报综合报道